我驻外使领馆向海外同胞发放"春节包"

在新春佳节到来之际,中国驻德 国、瑞典、北马其顿、博茨瓦纳、菲律宾、 马来西亚等大使馆向当地侨胞和留学 生等发放"春节包",送上新春祝福。

中国驻德国大使馆5日向旅德 侨胞和留学生发放装有防疫物资的 "春节包"。中国驻德国大使吴恳表 示,由于疫情原因,今年许多旅德同 胞都将留在当地过年。驻德使领馆 全体工作人员也将坚守阵地。吴恳 同时说,驻德使馆春节线上招待会专 题网站当天正式上线。网站上,上海 民族乐团将带来专场春节民族音乐 会,国家京剧院将带来整台京剧名篇 《白蛇传》,还有各类春节民俗、非遗 和旅游视频。

留学生代表、柏林工业大学制造 技术专业硕士生刘天佑说,"春节包"

承载着祖国对海外学子的关怀与牵 挂。尽管疫情仍在德国持续,但他有 信心在使馆的支持和帮助下,继续积 极学习、健康生活。

中国驻瑞典大使馆5日在斯德 哥尔摩华助中心举办"春节包"发放 仪式。中国驻瑞典大使桂从友表示, 疫情在瑞典暴发近一年来,同胞们守 望相助、同舟共济,书写了许多感人 的故事。"春节包"内有口罩、药品等 防疫物品和一些年货,希望把党和政 府的关怀与祝福传递给每位同胞。

中国驻北马其顿大使张佐4日 向当地中国同胞致新春慰问信并发 放"春节包"。张佐表示,疫情暴发以 来,当地中国同胞坚守岗位、团结抗 疫、互帮互助。当前疫情依然严峻, 使馆将继续践行"外交为民"理念,为

同胞们提供力所能及的帮助,解决实 际困难。

留守在当地的中国务工人员以 及当地华侨感谢使馆精心制作的"春 节包"并表示,"春节包"让身处海外 的同胞体会到了党和国家的关爱和 温暖

中国驻博茨瓦纳大使馆日前启 动防疫"春节包"发放工作,"春节包" 内有防疫物品。中国驻博茨瓦纳大 使赵彦博说,使馆将继续为困难侨胞 提供必要协助,做在博中国公民的坚 强后盾。

中国驻菲律宾大使馆5日向在 菲中国留学生、侨胞、中资企业人员 等发放"春节包"。中国驻菲律宾大 使黄溪连表示,希望大家在异国他乡 也能感受到浓浓的节日气氛,感受到 来自祖国和亲人的温暖与祝福,过一 个平安、吉祥、欢乐的春节。

除防疫物资外,"春节包"内还有 春联、"福"字、牛年生肖饰物和慰问 卡。留学生代表、来自菲律宾莱西姆 大学的罗佳艺说,"春节包"让留学生 们感受到来自祖国的关心和问候, "我们今年在菲律宾过年并不孤单, 心中倍感温暖"

新春佳节前夕,中国驻马来西亚 大使馆向在马中国留学生和侨胞等 发放"春节包",除防疫物品外,"春节 包"内还有"福"字、"福"袋以及中国驻 马来西亚大使欧阳玉靖致全体在马中 国同胞的一封信。当地留学生和侨胞 纷纷表示,将积极配合当地疫情防控 措施,以良好的精神面貌,在马来西亚 过一个平安吉祥年。 (新华)

西方四国外长磋商重启伊核协议

美国国务卿安东尼·布林肯5日与英国外交大臣、法国外交部长、德国外交部长举行视频会议, 磋商如何重启伊朗核问题全面协议。

俄罗斯前驻伊朗大使亚历山大:马里亚索夫说,可供这一重要国际协议重启的"时间不多"。

【西方国家协调步调】

法国外交部长让 - 伊夫·勒德 里昂5日在社交媒体推特证实:"我 们刚刚就伊朗议题展开深入、重要 对话……从而共同应对核(问题)和 地区安全挑战。"

德国外交部长海科·马斯、英国 外交大臣多米尼克·拉布出席5日 视频会。拉布在推文中说,四国外 长讨论了如何用统一步调"应对我 们的共同关切伊朗"

美国总统国家安全事务助理杰 克·沙利文4日说,美国正与英、法、 德政府积极磋商,以期就伊朗核项 目议题形成"统一战线"。

伊朗2015年与美国、英国、法 国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协

议。根据这份协议,伊朗承诺限制 核计划,换取联合国、美国和欧洲联 盟解除制裁。2018年5月,时任总 统唐纳德·特朗普领导的美国政府 单方面退出伊核协议,随后重启并 追加一系列对伊制裁。2019年5 月以来,伊朗逐步中止履行协议部 分条款,但说所采取措施"可逆"。

【俄方促美抓紧重返】

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫 罗夫5日在记者会上说,对美国新 政府而言,近期将是美方重返伊核 协议、让这份协议得以重启的"关键 时刻"

"我们正接近关键时刻,我方期 待美国政府决定它能在多大程度上 返回这一重要国际文件。"拉夫罗夫

伊朗和美国近来就重返伊核协 议互开条件,都要求对方先迈步。 美国要求伊朗重新履行协议,伊朗 则要求美国取消制裁。

俄罗斯卫星通讯社5日援引俄 罗斯前驻伊朗大使马里亚索夫的话 说 在美国和伊朗都不愿妥协的情 况下,鉴于两国各自内政因素,可供 伊核协议重启的"时间不多"。

马里亚索夫说,伊朗定于6月 举行总统选举;而美国方面,民主党 籍总统约瑟夫·拜登领导的新政府 如果决定重返伊核协议,可能会遭 遇国会共和党人阻挠。

但在莫斯科国立大学国际关系

学院中东问题专家阿德兰,马尔戈 耶夫看来,拜登执政下,欧盟可能会 在协助重启伊核协议方面发挥更大 作田

马尔戈耶夫说,特朗普执政时 期,美国与欧洲传统盟友之间缺乏 配合,签署伊核协议的三个欧洲国 家和欧盟都没能发挥作用以协助伊 朗遵守协议,"但现在,对欧洲方面 而言,在谈判中发挥建设性作用将 更加容易,因为总体而言,他们与美 国现任政府有共同观点。"(新华社)

欧盟委员会主席承认欧盟疫苗策略"有错"

欧洲联盟委员会主席乌尔苏 拉·冯德莱恩承认,欧盟在确保成员 国公民获得足够新冠疫苗的策略上 出现错误,包括一度考虑在爱尔兰 边界实施疫苗出口管控。

欧盟疫苗接种招致批评,包括 成员国所获剂量过少和获取速度过 慢。冯德莱恩4日晚接受德国《南 德意志报》采访时说,她对欧盟委员 一切决定"负全责"。

为确保疫苗供应,欧盟1月29 日发表强硬声明,说将动用欧盟与 英国签署的"脱欧"协议第16条,管

挖疫苗从欧盟出口英国。

依照"脱欧"协议,货物在欧盟 国家爱尔兰与英国北爱尔兰地区边 界自由流通。而如果英欧任何一方 在紧急情况下触发协议第16条,将 在这一边界实行出口限制。欧盟上 述决定引发巨大争议,招致爱尔兰 和英国不满。欧盟1月30日宣布, 不再寻求就疫苗出口动用"脱欧"协

冯德莱恩说:"我认为我们甚至 不应该考虑第16条。我对此感到 后悔。"她同时承认,低估疫苗交付 延迟的风险。

冯德莱恩的发言人5日说,欧 盟代表成员国谈判疫苗合同,已经 尽全力。欧盟将采取措施,在今后 面对紧急情况时更快响应。

欧盟疫苗接种进度远落后于美 国和英国。德国总理安格拉·默克 尔2日参加德国电视一台一档访谈 节目时说,塞尔维亚使用了中国新 冠疫苗,接种速度更快。"我们衷心 欢迎任何疫苗企业向欧洲药品管理 局提出申请。"

(新华)

新西兰发行牛年生肖邮票

新西兰邮政局近日发行了2021 年中国生年生肖邮票,这是新两兰邮 政局连续第25年发行中国生肖邮票, 也是第三轮生肖邮票的第一套。

整套邮票共有四枚,采用了浓郁 的中国年画风,明快的红蓝纯色票面 上有牛和娃娃形象。该邮票设计者 -华人设计师徐膺敏介绍说,她的 设计灵感来自儿时对中国春节传统习 俗的记忆,特别是年画的视觉影响。

"小时候过年的记忆对我影响很 大,画面元素寄托着我浓浓的思乡情 绪,"徐膺敏对新华社记者说,"现在我 觉得有义务将更多中国传统仪式背后 的文化含义解释给新西兰人了解。"

新西兰邮政局还同时推出配套 的牛年首日封、纪念戳和纪念币。邮 政局邮品收藏部项目主管琳内特•汤 森负责生肖邮票的设计评审。她介 绍说,新西兰自1997年农历牛年开 始发行中国生肖邮票, 过去24年整 整发行了两轮生肖邮票。2021年又 是一个牛年,是新一轮发行的开始。 每年发行生肖邮票已成为新西兰庆 祝中国农历新年活动的重要组成部 分,希望这个传统会一直延续下去。

(据新华社)



大乐诱第 21016 期: 08 09 10 19 34 + 01 02 大乐透一等奖 6 注 4注1000万 2注1800万

排列3/排列5第 21037 期:

16116

→ 大乐透奖池:9.37亿 **7位数奖池:7907万** 🍰 7星彩奖池: 1.46 亿

文明购彩指南

请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店

请使用文明礼貌用语

垃圾不落地请分类投放

